
   شناسي روان

و  .....................براسـاس   را علـوم تجربـي   هاي چنين نظريه كند و هم هدف را دنبال مي .....................م تجربي وشناسي مانند ديگر عل علم روان -1
  سنجد. مي .....................

  ) سه مورد ـ عيني و تجربي بودن2  سودمندي و كاربردپذيري) چهار مورد ـ 1

  پذيري پذيري و پژوهش تجزيه) چهار مورد ـ 4  وتجربي سه مورد ـ سطحي صوري) 3

  ؟باشد نميسينا  هاي تربيتي ابن يك از موارد زير از اصول و روش كدام - 2

  درنظر گرفتن مراحل رشد )4  هاي فردي بر تفاوتتوجه ) 3  ) خداشناسي و تربيت نفس2  ) شناخت استعدادها1

 ؟باشد نميهاي شناختي در دوره كودكي و نوجواني  يك از موارد زير از تفاوت كدام - 3

  توجه نوجواني در مقايسه با كودكان گزينشي است.) 1

  .دارد منظور تمركز بيشتر شده را بههاي آموخته  هاي نامرتبط و بازداري پاسخ برخلاف كودكان، نوجوانان قدرت بازداري يا منع محرك) 2

  سالان بيشتر از دوره كودكي است. نوجوان به گروه هم )  گرايش3

هايشـان اشـراف    هـا و تصـميم   كه كودكان بـر اسـتدلال   نوجوانان برخلاف كودكان قادر به نظارت، ارزيابي و تغيير جهت تفكر لحظه به لحظه هستند در حالي) 4
  ندارند.

  ..................... ر به راه رفتن مستقل نيست، احتمالاًكه هنوز قاداي  كودك يك ساله  - 4

  است. ) از نظر زيستي دچار وقفه در رشد شده2  در محيطي نامناسب رشد كرده است.) 1

  ) هنوز به پختگي لازم نرسيده است.4  نيازمند توجه بيشتر و مراجعه به پزشك است.) 3

بايـد  «و  »بايد با فرزند به منزله مشاور رفتـار كـرد  « ،»با فرزند رفتار شود رانهآمصورت  نبايد به« سنيهاي  ترتيب در كدام دوره از نظر اسلام به - 5
  ؟»ها دخالت داد گيري فرزند را در تصميم

  ) هفت سال سوم ـ هفت سال سوم ـ هفت سال سوم2  هفت سال سوم ـ هفت سال دوم ـ هفت سال سوم) 1

  ) هفت سال اول ـ هفت سال دوم ـ هفت سال سوم4  هفت سال سوم) هفت سال دوم ـ هفت سال سوم ـ 3

  دهند؟ را كاهش مي» توجه تقسيم شده«در شرايطي كه مجبوريم توجه خود را بين چند كار تقسيم كنيم كدام عامل اثر منفي  - 6

  تعداد نفرات انجام دهنده كار ـ درجه دشواري ـ مهارت) 2  ميزان شباهت ـ درجه دشواري ـ مهارت )1

  ميزان شباهت ـ زمان انجام كار ـ حجم كار )4  مهارت ـ زمان انجام كار ـ درجه دشواري )3

  توان اين انگيختگي را افزايش داد؟ چگونه ميميزان انگيختگي ذهني تحت تأثير چه عواملي است و  - 7

  شناختي ـ تأمين نيازهاي فردي تحت تاثير عوامل فيزيولوژيكي و روان) 1

  راك ـ تأمين نيازهاي زيستي توجه و ادتحت تاثير ) 2

  شناختي ـ تأمين نيازهاي زيستي  ) تحت تاثير عوامل فيزيولوژيكي و روان3

  ) تحت تأثير توجه و ادراك ـ تأمين نيازهاي فردي4

بـا  دوست ندارد و  شناسي را شود اما، درس جامعه در امتحانات آن معمولاً موفق مي ومند است  پارسا حافظه خوبي دارد، او به درس تاريخ علاقه - 8
 كند. علت فراموشي پارسا چيست؟ نمي اما در نهايت نمره خوبي كسب دهد، تصاص ميشناسي زمان زيادي اخ تحانات جامعهكه براي ام وجود آن

  ) عوامل عاطفي4  شناسي ) پيچيدگي جامعه3  ) تداخل اطلاعات2  ) رمزگرداني نادرست1

مقصدي را رانندگي كند، براي بار بعد آن مسير را به راحتي و بار مسير   تواند بخواند اما اگر يك را نميها  ها و خيابان و نام كوچهعلي سواد ندارد  - 9
 نظر شما رمزگرداني او از چه نوعي است؟ بهكند،  بدون كمك به ديگران طي مي

  ) ديداري4  ) شنوايي3  ) حسي2  معنايي) 1

 مورد احتمال فراموشي كمتر است؟ چرا؟م زير به فردي ارائه شود در كداهاي  اگر مجموع جفت واژه -10

  هاي بيروني و دروني وجود نشانه راديو ـ وبادكنك ) 2  هاي بيروني و دروني دريا ـ وجود نشانه ) آب و1

  هاي دروني موبايل ـ وجود نشانه فرش و) 4  هاي بيروني كلاس ـ وجود نشانه نيمكت و) 3


